



Avainmedia Lähetysjärjestö ry
Jäspilänkatu 2
04250 Kerava

4/2011

AVAINMEDIAN LÄHETYSLEHTI

avainmedia



Median teho arabimaissa » 3

» Egyptin seurakunta vahvistuu paineen alla » 2

» Vuosi Jeesukselle -kampanja jatkuu » 5

» Netissä keskustellaan hengellisistä asioista » 7

MOTIIVIT RATKAISEVAT

RAAMATTU ja kokemus osoittavat, että vajavainen ihminen voi tehdä Jumalan valtakunnan työtä monista eri vaikuttamista. Uurautuvan ja näyttävänkin toiminnan taustalta saattaa löytyä perin inhimillisiä ja lihallisia motiiveja. Seuraavat Sanan kohdat nostavat esille muutamia: ”Emme saa tavoitella turhaa kunniaa emmekä ärsyttää ja kadehtia toisia”, Gal. 5:26.

”Ettekä tee mitään itsekkyydestä tai turhan kunnian pyynnöstä”, Fil. 2:3.

Kirjoittaessaan Filipissä kokoontuvalle seurakunnalle kirjeen julkilasta Paavali totesi, että muutamien julistajien toiminnan taustavoimana oli kateus, riidanhalu ja itsekkyy-



Niilo Närhi
Toiminnanjohtaja

kyys. Nämä henkilöt kuvittelivat ilmeisesti Paavalinkin työn motiiviksi vallanhalun ja itsekkyyden, ja pääseväänsä aiheuttamaan vankilassa istuvalle apostolille murhetta ja mielipahaa. Paavalin vaikutteet olivat kuitenkin korkeammalla tasolla kuin häntä kadehtivien julistajien, niinpä hän viittasi kintaalla kilpailijoidensa toiveille, Fil.1:18.

Raamatun Sana tekee selväksi, että ainoastaan Jumalan rakkauden vaikuttamat teot kelpaavat Herralle. Jotkut voivat jopa antaa ruumiinsa poltettavaksi omista pyrkimyksistään, mutta ilman rakkautta sekin on turhaa, 1 Kor. 13.

Rehellisyyden nimissä on todettava, että meidän on usein vaikea arvioida omia ja toistemme

motiiveja, siksi onkin parempi jättää se työ Jumalalle. Kirjoituksien mukaan Herramme tuntee meidät läpikotaisin ja Hän osaa arvioida myös työmme takana olevat vaikuttimet. Palkkatuomion elämäntyömme koetellaan ja sen testin läpäisee vain oikeista motiiveista tehdyt teot, 1 Kor. 3:12-15.

Uskovan ei kuitenkaan tarvitse odottaa tuonpuoleiseen päästäkseen selville omasta tilastaan, sillä onneksi meille on annettu Raamattu peiliksi: ”Sillä Jumalan Sana on elävä ja voimallinen ja terävämpi kuin mikään kaksiteräinen miekka ja tunkee lävitse, kunnes se erottaa sielun ja hengen, nivelet sekä ytimet, ja on sydämen ajatusten ja aivoitusten tuomitsija”, Hepr. 4:12. Jokainen joka rehellisesti ja avoimesti asettuu tämän peilin eteen, saa kyllä käyttöönsä tarkan arvion asenteistaan. Sana antaa myös työkalut tarvittaviin muutoksiin.

Kristuksen armosta nauttiessamme ja työtä tehdessämme on hyvä ottaa vaarin Paavalin kirjoittamasta ohjeesta: ”Näin Kristus asuu teidän sydämissänne, kun te uskotte, ja rakkaus on elämänne perustus ja kasvupohja”, Ef. 3:17.

”On mahdollista antaa ilman rakkautta, mutta on mahdotonta rakastaa ilman antamista.” Richard Braunstein

Egyptin seurakunta vahvistuu paineen alla

40 viime vuoden aikana Egyptissä on päivittäin vainottu kristittyjä. Tämä on varmaan yksi syy siihen, että seurakunta on vahva;

– Se on vahva paineen alla, sanoo Maher Fayeze, laulaja-evankelista ja Avainmedian pitkäaikainen yhteistyökumppani Egyptissä.

Pari kolme vuotta sitten monet ennustivat, että vainot kristittyjä kohtaan lisääntyvät ja Egyptin hallitus kaatuu. On ennustettu, että vuosi 2011 on maassa erittäin vaikea, mutta 2012 tulee suuri herätys.

Vuosi alkoi Aleksandrian pommi-iskulla

– Jo heti tämän vuoden alussa Aleksandriassa tapahtunut terroriteko muistutti meitä siitä, että Jumala on näistä varoittanut profettoijensa kautta, Maher toteaa.

Muslimien suorittamassa pommi-iskussa sai surmansa 21 koptikristittyä, jotka olivat juuri poistumassa uudenvuoden aaton messusta Aleksandriassa.

Taannoisten mellakoiden aikana emme voineet lähettää tekstiviestejä, Facebook oli kaatunut, ainoastaan lankapuhelin vielä toimi, ja sen avulla pidettiin 24-tuntisia rukoukskokouksia. Kymmenen päivää rukoiltiin ja luettiin Sanaa ja sitten mentiin kokoukseen... Se oli mahtavaa!

Kun nuoria oli parveillut Kairon aukulla kolme päivää, niin seurakunta huomasi, että heillä on tärkeä roolinsa. Siksi pastorit ja nuorisokourot menivät kaduille laulamaan kristillisiä lauluja, jolloin musliminuoret suhtautuivat heihin suopeasti ja asettuivat heidän ympärilleen varjellemaan heitä ja lauloivat lauluja kristittyjen mukana! Monet musliminuoret kertoivat



Maher Fayeze on tunnettu laulaja-evankelista ja Avainmedian pitkäaikainen yhteistyökumppani Egyptissä.

vat kokeneensa rauhaa sydämessään, kun kuulivat hengellisiä lauluja.

– Heti kun tilanne parani, soitimme kaikille uskoille, joita tunsimme, ja saimme kuulla ettei kenellekään ollut tapahtunut mitään pahaa. Jumala varjeli heitä aivan yliluonnollisesti, Maher iloitsee.

Poliisit pois, ryöstelijät tilalle

Pahemmin olisi voinut käydä, sillä poliisivoimat katosivat kaduilta jossain vaiheessa Egyptin mellakointia. Tilalle ilmaantui alamaailman tyyppisiä, jotka ryöstivät ihmisten koteja ja omaisuutta.

Erityisesti ulkomaalaisille se oli vaarallista aikaa. Televisiossakin näytettiin, miten heitä hakattiin, koska viranomaisten

väitteiden mukaan kyseessä oli ulkomailta tullut hullutus, ja siksi kaikki ulkomalaiset täytyi lyödä.

Maher asuu Kairossa kerrostalossa, jossa asuu monia muitakin kristittyjä, mutta myös yksi kiihkomuslimi.

– Menin hänen ovelle ja sanoin, että jos tarvitset leipää tai jotain muuta ruokaa, niin älä vain mene ulos kadulle ostamaan, koska siellä on vaarallista; tule minun luokseni, niin jaetaan ne ruuat mitä minulla on.

Ennen tätä tapahtumaa mies ei ollut edes tervehtinyt Maheria ja hänen vaimoan, mutta nyt mies aina hymyilee ja tervehtii.

Kiihkomuslimit pyrkivät valtaan

– Tällaista on tapahtunut monien muidenkin kohdalla. Asiat, joiden puolesta on rukoiltu, ovat alkaneet toteutua. Kaikki vaino kristittyjä kohtaan on ollut tietämättömyyden tulosta. Nyt Egyptissä ja arabimaissa tiedetään paremmin kuin ennen. Mutta Egyptin tilannetta hankaloittaa se, että siellä kiihkomuslimit haluavat hallita ja maa sijaitsee lähellä Israelia, Maher huokaa.

– Äärimuslimit katsovat hetkensä koitaneen. Kaikkialla moskeijoissa ja poliitikankin piirissä puhutaan nyt samaa puheetta: nyt on islamin aika! Iranin presidentti puhui siitä jo tammikuun lopulla: tämä on Muslimiveljeskunnan ylösnousus!

Maher vetoaakin suomalaisiin uskoviin: rukoilkaa, että Jumala kääntäisi sekasortoisen tilanteen voitoksi, niin että Sanaa levitetäisiin entistäkin rohkeammin!

AVAINMEDIA

Median teho arabimaissa

Paikallisten uskovien ja media-asiantuntijoiden mukaan kristillisellä medialla on ollut merkittävä vaikutus arabimaissa meneillään olevaan muutosprosessiin. Seitsemän vuoden ajan vaikuttanut arabiankielinen Life TV -satelliittikanava on tunnetuin ja vaikutusvaltaisin kristillinen arabiankielinen kanava. Sen näkyvyysalue kattaa ¾ maapalloa.

Life TV on tähän mennessä ainoa kristillinen tv-kanava, joka on uskaltanut ohjelmistollaan haastaa arabi- ja muslimimaailman valtauskonnon. Kanava näyttää ohjelmia, joita muut kristilliset arabikanavat eivät ole uskaltaneet ottaa ohjelmistoonsa.

Kanavalla esiintyy useita muslimitaustaisia, joista osa on tullut itsekin mediatyön kautta uskoon. Kanavalle nousee koko ajan myös nuorempaa, uskoon tullutta muslimitaustaista sukupolvea. Ohjelmillaan he ovat saavuttaneet arabinuorison, jota tv-ohjelmat ovat haastaneet pohtimaan asioita. Arabinuoret kapinoivat ja ovat vapauden ja muutoksen perään. Nykyisiä arabimaiden tapahtumia käsitellään Life TV -kanavalla rohkeasti ja avoimesti.



Arabinaisille suunnatut kaksi suoraa tv-sarjaa saavat paljon palautetta. Kuvassa toisen sarjan vetäjä, Amani.

Hedelmällistä työtä, mutta vastustajia paljon

Useat tv-tiimiläiset ovat olleet viime aikoina erilaisten vaikeuksien ja sielunvihollisen hyökkäysten kohteena. Jordanialainen Historia-sarjan vetäjä sairastui vastikään leukemiaan ja käy nyt läpi rankkoja hoitoja. Hän on aina ollut rukouksen ihminen ja rukoilee päivittäin monta tuntia.

Hän on kiistattomalla tutkijan asiantuntemuksellaan tuonut valoon islamin myyttejä ja Koraanin virheitä historialliselta näkökannalta. Rukoillaan hänelle täydellistä parantumista ja että hänen suunnitteilla ollut suora lähetyksensä päästäisiin käynnistämään.

Naisille suunnatut kaksi tv-sarjaa ovat hyvät esimerkit, kuinka Life TV:n erityyppiset ohjelmat yhdessä levittävät evankeliumia sekä vapauden ja rakkauden sanomaa arabimaailmaan. Maaliskuussa naisten suoraan ohjelmaan soitti mieskatsoja Irakista. Mohammad kertoi, kuinka juuri naisten sarja oli vaikuttanut häneen voimakkaasti. Hän oli etsinyt totuutta, ja eräs naisten suoran ohjelman aihe avasi hänen silmänsä totuudelle. Naisten ohjelman vetäjä sai rukoilla Mohammadin pelastumisen puolesta miljoonien katsojien edessä.

Sudanilaisen entisen muslimin ja hänen vaimonsa viikoittaisessa suorassa 90-minuuttisessa lähetyksessä käsitellään uskon oppeja ja verrataan Raamatun ja Koraanin opetuksia. Eräaseen lähetykseen tuli useita puhelua Saudi-Arabiasta, ja ohjelman vetäjä taitavasti osoitti vääräksi soittajien väitteet ja jätti soittajille monta asiaa pohdittavaksi kuten monille muille ohjelmaa kotonaan katsoville.



Arabinuoret kapinoivat ja ovat vapauden ja muutoksen perään.

Ohjelmia englanniksi

Lähi-idässä, Pohjois-Afrikassa ja Arabiannimimaalla Life TV:n ohjelmisto on arabiankielistä tuotantoa ja vain yksi sarja on jälkikäännetty arabiaksi.

Huhtikuusta 2011 lähtien kanavan ohjelmisto muuttuu osin. Silloin Pohjois-Amerikan ja Australian Life TV -kanavilla näytetään myös ohjelmia, joista 20 prosenttia on englanninkielistä tai tekstattu englanniksi. Arabisiirtolaiset ja varsinkin nuorempi sukupolvi osaavat englantia paremmin kuin arabiaa. Työn alla on myös tv-sarja, jossa käsitellään siirtolaisuuden ongelmia.

Olin sukeita, mutta nyt näen – Olen sodasta todistus

Olen 25-vuotias saudittyyttö. Minut on kasvatettu tyyppilliseen muslimiperheen tapaan. Aloin rukoilla islamin uskon

mukaan 13-vuotiaana, mutta pian lopetin sen. Isäni löi minua pakottaakseen minut rukoilemaan, koska Profeetta sanoi eräessä Hadithissa, että lapset on määrättävä rukoilemaan 7-vuotiaana ja heitä on haketettava, jos he 10-vuotiaana eivät rukoile.

Tämäkään ei saanut minua rukoilemaan ja minua pidettiin helvettiin joutuvana uskottomana. Kuolemanpelko oli tehdenä minut hulluksi. Ei ollut mitään takuita ikuisesta elämästä.

Vuonna 2009 aloin etsiä Youtubesta toisinajattelija tri Wafaa Sultanin videoita. Sitä kautta löysin ohjelmaan ja tutustuin ensimmäistä kertaa Life TV:n tarjontaan. Seurattuani ohjelmia huomasi, että esiintyjät eivät keksineet tai väärentäneet mitään vaan kaikki perusteltiin tarkoin ja kerrottiin kommentaareista ja lähteistä, joista kat-

soja pystyy itsekin jälkikäteen tarkistamaan asiat.

Eräessä ohjelmassanne käsiteltiin aihetta, joka oli piinannut minua vuosikausia. Ohjelma mursi pelkoni ja tajuusin uskontoni valheellisuuden. Epäroimättä annoin elämäni Jeesukselle, koska Hän on rakkauden ja rauhan Jumala. Jumala vastasi rukouksiini ja ohjasi minua eteenpäin uskon tiellä. Kiitän, että Hän vapautti minut. Sydämessäni on harras pyyntö kaikille muslimille: Kyssykää kristinuskosta kristityiltä! Älkää lukeko siitä islamilaisilta kotisivuilta, koska ne eivät kerro teille totuutta.

Avainmedian arabi- ja muslimityötä voit tukea viitteellä 1 20003.

AVAINMEDIA 4/2011



Valitse oikein

TEEMME luultavasti satoja päätöksiä päivittäin alkaen pienistä valinnoista kuten mitä söisimme, tekisimme, sanoisimme jne. Päivittäiset valintamme eivät ehkä näytä kovin merkittäviltä, mutta on hyvä tietää, että ne ovat oikeastaan hyvin tärkeitä.

5 Moos. 30:19 Jumala sanoo: "Minä olen pannut teidän valittavaksenne elämän ja kuoleman, siunauksen ja kirouksen. Valitkaa siis elämä, että te ja teidän jälkeläisenne saisitte elää." Jokainen valinta on kuin siemen, jonka kylvät. Nämä siemenet tuottavat hedelmää elämässasi, joko elämäksi tai kuolemaksi. Jos haluamme Jeesuksen tarjoaman todellista rauhaa ja iloa sisältävän elämän, on tehtävä viisaita valintoja.

Oikeat valinnat johtavat hyvään elämään

Pienenä käytännön esimerkkinä voisin mainita, että menen nukkumaan joka ilta klo 21 ja nukahdan puoli kymmeneen mennessä. Herään 5.30 ja vietän joka aamu 2-3 tuntia Jumalan kanssa ennen kuin laittaudun valmiiksi päivää varten ja lähden kotoa. Minun on vietettävä tämä aika aamuisin Jumalan kanssa ollakseni sellainen kristitty kuin haluan ja voidakseni kohdella kanssaihmiäsi toivomallani tavalla.

Tarvitsen riittävästi unta tai muutoin voin fyysisesti pahoin. Olen 67-vuotias, mutta voin rehellisesti sanoa, että tunnen vointini oikein hyväksi. Kykenen tekemään jopa enemmän kuin jotkut tuhtimani nuoremmat ihmiset. Tämä on hedelmää siitä, että olen tehnyt viisaita päätöksiä jokapäiväisessä elämässäni. Kun Jumala käskää meitä "valitsemaan elämän", hän itse asiassa näyttää mitä viisaus on: elämää antavaa. Jos olet tehnyt tyhmiä valintoja – ja niitähän me kaikki välillä teemme – etkä ole onnellinen siitä, missä jammassa asiiasi ovat, voit muuttua. Mutta sinun on otettava vastuu tekemisistäsi väärästä valinnoista ja päätettävä lujasti, että muutat käyttäytymistapasi. Pian huomaat, että oikeat valinnat auttavat kumoamaan menneisyydessä tekemiäsi väärä päätöksiä.

Kukaan ei voi tietenkään muuttaa itseään yksin. Tiedän tämän, koska halutessani epätoivoisesti muuttua paremmaksi ja oikeita päätöksiä tekemäkseni ihmiseksi, tajusin pian, etten pysty siihen omin voimin. Jumalan piti ensin parantaa menneisyyteni haavat ja tehdä minusta varma ja kokonainen Kristuksessa. Silloin aloin oppia tekemään Jumalan tahdon mukaisia valintoja ja elämään Hänen tahtonsa mukaisesti.

Mikä tahansa muutos sinun onkaan tehtävä elämässäsi, ala rukoilla ja pyydä Jumalaa auttamaan. Tutki, mitä Raamattu sanoo asioista, joiden kanssa kamppaillet, kuten viha, itsekkyyt tai anteeksiantamattomuus. Ole tosissasi, sillä sinun on todella tutkittava Sanaa saadaksesi Jumalalta apua ja voidaksesi muuttua. Uudista joka päivä sitoumuksesi elää Jumalan mielen mukaisesti. Voimme elää rehellisesti ja toimia oikein, vaikka kukaan muu kuin Jumala ei seuraisi meitä. Tästä tiedämme todella elävämme Hänelle emmekä itsellemme tai miellyttääksemme muita.

Mieti, kuinka voisit muuttua ja millainen elämästäsi voisi tulla, jos tekisit parempia valintoja. Koskaan ei tule sopivampaa aikaa kuin nyt eikä sinun tarvitse tuhlaa enää yhtäkään päivää siitä hienosta elämästä, joka Jumalalla on varattuna sinulle. Tee oikeita valintoja nyt!

Joyce Meyer

Copyright© Joyce Meyer Ministries/Enjoying Everyday Life
Kaikki oikeudet pidätetään.

VUORIMARI ALEKSEI SMIRNOV: LÖYSIN RAKASTAVAN JUMALAN

Olin viisivuotias, kun vanhempieni tiet erosivat. Isäni oli ankara juoppo, eikä äiti enää jaksanut asua hänen kanssaan saman katon alla. Äidistäni tuli yksinhuoltaja, ja siitä alkaen kasvoin ilman isää.

Molemmat vanhempani ovat Kilemarin alueen vuorimareja, ja siellä minäkin synnyin. Ortodoksisuus vaikuttaaseudullamme vahvana, ja vaikkei oma äitini ollut mitenkään harras uskovaan, opin tietämään, että Jumala on olemassa. Minulla oli kuitenkin kokonaan väärä kuva Jumalasta. Kuvittelin hänen olevan julma ja rankaiseva despootti, josta oli paras pysytellä mahdollisimman kaukana. Sen vuoksi kartoin kaikkea uskoon liittyvää ja koetin etsiä todisteita siitä, ettei Jumalaa ole.



Käänteentekevä junamatka

Vuonna 1993 olin käymässä Habarovskissa. Paluumatkalla tutustuin junassa nuoreen naiseen, joka alkoi kertoa minulle Jumalasta. Olin tyrmistynyt kuulemastani. Ensimmäistä kertaa tapasin ihmisen, jonka puheesta huokui rakkaus Jumalaa. Matka Habarovskista Kazaniin – siellä vaihdoin

junaa jatkaakseni Marinmaahan – kestää viisi vuorokautta, niin että minulla oli hyvää aikaa keskustella junatuttavani kanssa. Hän puhui, minä kuuntelin ja kyselin, ja kuulemani kautta eteeni piirtyivät Taivaallisen Isän ja Hänen Poikansa armahtavat ja rakastavat kasvot.

Keskustelu junassa oli minulle käänteentekevä, ja tuolloin, 28-vuotiaana, aloin etsiä yhteyttä Jumalaa. Jonkin ajan kuluttua tutustuin uskoviin ja aloin käydä heidän kirkossaan. Siellä Sana sattui sydämeeni, ja sain uudestisyntyä Jumalan lapseksi.

Vuorimarien tulee kuulla Hyvä Sanoma

Rakastan omaa kansaani ja kieltämme. Olen aina ollut ylpeä taustastani, siitä että olen vuorimari. Kotiseutuni on minusta kaunein paikka maailmassa. Toivon että kotiseutuni kaikki ihmiset tulisivat kuuliaisiksi evankeliumille.

Uskoon tultuani olen halunnut kertoaseudullamme Hyvää Sanomaa. Iloitsen siitä, että meillä on jo evankeliumit vuorimariksi ja että saan puhua heimolaisilleni Jeesuksesta omalla kauniilla kielellämme.

Julkaistu vuorimariksi:

Evankeliumit (1997–2009)
Tulossa Apostolien teot 2011
Valmisteilla Uusi testamentti

RKI/LO&A

Suomalais-ugrilaisista raamatunkäännöstyötä voit tukea viitteellä 1 14006.

Hepreankielinen Raamattu valmis

ENSIMMÄINEN koskaan julkaistu hepreakielinen rinnakkaispaikkaviittein varustettu Raamattu on valmis. Israelin Pipliaseuran hankkeessa on ollut tukena myös suomalaisia järjestöjä ja uskovia.

Kirjaa on painettu yhteensä 7500 kappaletta. Israelin Pipliaseura on saanut levittääkseen yli 4000 Raamattua.

Kyseisen Pipliaseuran johtaja Victor Kalisher oli juuri kirjan ilmestymisen jälkeen käymässä Israelin presidentti Shimon Peresin luona ja niinpä hän lahjoitti maansa johtajalle tämän erikoisen kirjan. Saatesanoina olivat Luuk. 2:30-32, jossa hurskas Simeon-vanhus sitoo Vanhan ja Uuden testamentin yhteen kiittäessään Jumalaa Jeesus-lapsi sylissänsä. Myöhemmin presidentti

lähetti kiitoskirjeen Victorille.

Raamattu on otettu hyvin vastataa Israelin messiaanisisissa seurakunnissa, joista jotkut ovatkin heti tilanneet kirjan kaikille jäsenilleen. Monissa tilaisuuksissa Israelissa kirja on siunattu käyttöön ja samalla on kiitetty kaikkia hankkeeseen osallistuneita.

Avainmedia puolestaan kiittää kaikkia, jotka ovat olleet mukana hankkeessa. Kirjan levittämistä esim. opiskelijoiden keskuuteen voi tukea edelleen viitteellä 3 3003 9. Suomessa kirjan käyttöön siunaamistilaisuus pidetään la 21.5. Jyväskylän helluntai-seurakunnassa juutalaistapahtuman yhteydessä.

AM/HJJ

Vuosi Jeesukselle -kampanja jatkuu

Evankeliumi leviää saavuttaen ihmisiä laajan Venäjän maaseudulla ja kylillä. Tiimit ovat viime syyskuusta tämän vuoden helmikuun loppuun mennessä käyneet läpi 979 asutuskeskusta, ja 351.374 ihmistä on kuullut evankeliumin.

Yhä useammat seurakunnat eri puolilla Venäjän Federaatiota ovat osoittaneet kiinnostusta kampanjaa kohtaan, koska ovat nähneet sen tehokkaaksi ja hyödylliseksi yhteiskunnallemme. Useat seurakunnat ovat otaneet käytännön askelia ja ruvenneet käymään viikonloppuisin maaseudulla ja kylissä. Tällaisia ryhmiä on jo yli 20 läänissä.

– Olemme vakuuttuneita, että vuosi 2011 tuo paljon hedelmää Jumalan valtakuntaan, tuhannet saavat kuulla Jeesuksesta ja voivat tehdä rauhan Jumalan kanssa, Venäjän helluntaikirkon evankelioimisosastolta kerrotaan. – Tekin voitte osallistua evankeliumin julistamiseen Venäjällä ja vaikuttaa miljooniin sieluihin, jotka siten aikanaan tapaatte taivaassa.

Teidän rukouksenne ja tukenne on hyvin arvokasta meille. Uskomme, että yhdessä me voimme Jumalan avulla toteuttaa Hänen kutsumuksensa ja vielä monet tulevat kuulemaan sanoman Jeesuksesta maassamme ja sen ulkopuolellakin. Evankeliumin julistaminen on meille kunnia-asia ja etuoikeus Herralta sekä myös hyvä keino jokaiselle julistajalle pysyä teräkunnossa.

"Babuška" Elizaveta
Babuška Elizaveta Ivanovna, 77 v., otti Uuden testamentin iloiten vastaan ja kutsui evankelista kotiansa siunaamaan kirjan. Hän oli hyvin avoin Jumalaa kohtaan. Venäjän helluntaikirkon johtaja Eduard Grabovenko innosti Elizavetaa luottamaan Jumalaa, lukemaan Jumalan Sanaa ja kertomaan lukemastaan toisille kyläläisille. Babuška kiitteli kaikkia luonaan käyneitä ja pyysi tulemaan uudelleen. Hän joi tarjosi yö-sijaakin, koska elohopea oli pudonnut lämpömittarissa jo 37 pakkasasteeseen.

Ateisti-Tamara

Elizavetan naapurina asuu 62-vuotias Tamara, joka neu-



Permin läänissä kiertävän tiimin kertomaa:

Monet asutuskeskukset sijaitsevat hyvin kaukana suurista kaupaloista tai kaupungeista, mutta silti juuri ne ovat evankelitojen pääkohteita. Permin läänissä sijaitsevaan Ust-Salašnan kylään, jossa on 23 asukasta, lähettiimi joutui menemään moottorikelkoilla, sillä talvisaikaan tuohon kylään ei millään muulla keinoin pääse. Talvitie kulkee Sylvajokea myöten, ja matkalla tiimiläisiä odottivat monet seikkailut... Lumikelkka, jolla tiimi oli liikenteessä, upposi jäihin. Sen ylös nostaminen ei ollutkaan yksinkertainen juttu, vaan vaati veteen menemistä. Pakkasta oli yli 35 astetta! Mutta Jumalan työn tähden kannattaa käydä läpi vaikeuksien. Matka onnistui lopulta yli odotusten. Suurin osa kylän väestä kuunteli mielenkiinnolla ja tarkkaavaisena sanomaa pelastuksesta Jeesuksessa. Muutama teki uskonratkaisun, ja jokainen pyysi saada Uuden testamentin.

vostoaikana oli innokas kommunistipuolueen jäsen. Hän uskoi Leninin aatteisiin ja valoi- saan tulevaisuuteen. Kuten niin monet muutkin Neuvostoliiton kansalaiset, Tamara ei uskonut Jumalaa vaan oli aina ollut ateismin kannattaja.

Tänä päivänä Tamara ymmärtää, että Jumala on olemassa. Julistus evankeliumista ja Jeesuksen rakkaudesta kaikkia ihmisiä kohtaan kosketti hänen sydäntään. Ilman mitään epäilyksiä Tamara vaan oli Jeesuksen vastaan Herranaan ja Pelastajanaan tietäen, että hän tarvitsee kovasti Jumalaa.

Valeri



Asutuskeskus, jossa Valeri asuu, on täysin eristetty ympäröivästä maailmasta: siellä ei ole kaupaa, sairaalaa, posti ei kulje eikä ole edes puhelin-yhteyttä puhumattakaan sähköstä. Kylällä onkin vain kaksi asukasta. Toisen kyläläisen kanssa tiimiläiset eivät valittavasti onnistuneet keskustelemaan, koska hän oli pitkin ryppyputken jälkeen vielä niin vahvassa humalassa. Mutta toinen kyläläinen, Valeri, oli vilpittömän kiinnostunut Raamatusta ja rukoilikin syntisen rukouksen.

– Jumalan Sana kykenee muuttamaan ihmiskohtaloita, piispa Eduard Graboveko kertoi. – Tämän 40-vuotiaan miehen silmistä näkyi selvästi syvä yksinäisyys ja hylkääminen. Ihmettelen, mikä pitää näitä ihmisiä noinkin ankarissa ja vaikeissa elämän olosuhteissa. Uskon, että tällaiset ihmiset ovat Jumalan sydämeillä. Pidän etuoikeutena käyttää aikaani ja voimiani viedäkseni heille evankeliumia. Tältä kylältä palatessamme olin lopen uupunut, mutta onnellinen. Kyllä kannatti ponnistaa voimansa ja voittaa vaikeudet, jotta jälleen yksi sielu tulisi kirjatuksi Elämän kirjaan. Kiitän Jumalaa etuoikeudesta johdattaa ihmisiä Jeesuksen luo.

Aleksandr



Afgaistanin sodassa saamiensa vammojen perusteella Aleksandr Karatajev, 53 v., luokiteltiin 2. asteen invalidiksi. Kaikki ei sujunut elämässä niin kuin hän olisi halunnut. Hänen ainoa poikansa tuomittiin eka kerran vankilaan 14-vuotiaana, nyt poika istuu jo seitsemättä kertaa. Aleksandrin vaimokin on vankilassa.

Mies kuunteli tarkaavaisena sanomaa Jeesuksesta. Jumala kosketti hänen sydäntään, ja näin Aleksandr sai antaa elämänsä Jeesukselle. Hän oli hyvin kiitollinen tiimiläisille, jotka hänen puolestaan rukoilivat. Nyt hänen sydämensä oli kevyt ja levollinen.

Raisa



Kun evankelistat kohtasivat Raisa Katsalovan kylän raitilla, tämän silmistä huokui toivottomuus. Pian he saivatkin kuulla, että tämä 35-vuotias nainen oli juuri haudannut äitinsä, joka oli kuollut liikenneonnettomuudessa. Raisalla oli ollut kolme lasta, yksi heistä hukui 9-vuotiaana, toinen jäi auton alle. Itse Raisa oli viettänyt muutaman vuoden vankilassa isänsä taposta.

Nyt tämä onneton nainen sai kuulla Jumalan rakkaudesta ja pelastuksesta Jeesuksessa. Raisalla oli paljon kysymyksiä esitettäväksi Jumalalle, ja iloiten hän otti evankeliumin vastaan. Tiimiläiset rukoilivat Raisan puolesta ja innostivat häntä rukoilemaan ja lukemaan Raamattua sanoen, että Jumalalla on siunattu tulevaisuus ja toivo häntä ja hänen perhettään varten.

Krivoštšekovien perhe

Tämä viisilapsinen perhe otti tiimiläiset iloiten vastaan. Perheenissä oli riippuvainen alkoholisti, mutta hänellä oli halu saada muutos elämään. Koko perhe kuunteli hiljaisena sanomaa Jeesuksen tarjoamasta pelastuksesta. He uskoivat, että Jumala voi auttaa heitä. Uskoontulorukouksen jälkeen he pyysivät evankelijoita pitämään yhteyttä kirjeitse saadakseen hengellistä tukea.

Muutoksia molemmissa

– Kerran menimme erään vanhahkon rouvan kotiin, Vitali Bytškov, Volgogradin läänin Vuosi Jeesukselle –tiimistä kertoi. – Näki selvästi, että hänen sydämensä oli täynnä kipua ja toivottomuutta. Kaikki sukulaiset ja läheiset, jotka olivat olleet hänelle rakkaita, olivat kääntäneet selkänsä. Musertava yksinäisyyden taakka antoi toimeksiannon – nainen päätti päättää päivänsä. Yhdessä kädessä naru ja toisessa ikoni hän meni ulos pihalleen. Yhtäkkiä hän kuuli äänen sanovan: "Älä tee sitä!" Pelästyneenä hän jätti aikeensa.

– Pian hän tapasikin meidät ja kuultuaan evankeliumin vapauttavasta sanomasta tuli uskoon. Nyt hänen elämällään on tarkoitus ja toivo! Hän kiitteli meitä kiittämästä päästyään ja pyyteli kovasti tulemaan uudelleen.

– Jumala muuttaa minuakin. Olen hyvin iloinen saadessani olla mukana palvelemissa tiimissä.

Venäjän Helluntaikirkko/AM

Venäjän evankelioimistyötä voit tukea viitteellä 1 10000.

aikamedia

Puh. 020 7619 800
www.aikamedia.fi

JUUTIPRINT
• ENEMMÄN KUIN DIGIPAINO •

Jumalan Sydämeltä
Esa Juutilaisen omakoh-
taiseen kokemukseen
perustuvaa karismaattista
Raamatun opetusta.

n. 120s. A5 Hinta 15,-
Puh. 09 346 3146
juutiprint@juutiprint.fi

**Malli-Kalle
malliveistäjä**

Villikantie 44
24260 SALO
puh: 02-7344 817

Tule kummiksi
kehitysmään
lapselle!

www.tulekummiksi.fi
kummi@fida.info
Puh. 09-56600447

fida
INTERNATIONAL

**RAAMATTU
ELÄMÄÄN!**

www.isokirja.fi

**Tampereen
Yhteisövisio Ky
HTM-yhteisö**

Lakisääteinen tilintarkastustus
Erityistilintarkastus

PL 14, 33101 Tampere
Puhelin 0400 235 733
Faksi 03 213 2615

Toimitusjohtaja HTM Kari Repo
kari.repo@revisio.fi

Tilaa maailmalla suurta kohua ja
julkisuutta herättänyt
Hamasin poika -kirja suomeksi!
Tilaukset Avainmediasta,
puh. 020 7414530,
info@avainmedia.org
Hinta 20 €
Tilattessasi huhtikuun aikana
1-2 kirjaa saat ne
ilman postikuluja.

HAMASIN POIKA

Painamisen ammattilainen!

i-print
(06) 2477 750
www.iprint.fi

LIITY JÄSENEKSI

Suomen suurimpaan
ISRAEL-järjestöön!
Jäsenmaksu 20€/v.

SHALOM-lehti 39€/10no/vuodessa
Radio DEI: joka torstai klo 17.45

www.youtube.com > Israelin Ystävät

LIITYMINEN TAI TILAUS
shalom@iy.fi tai 03 314 25 100
www.iy.fi

**Viiden
tähten
painotalo**

HERMES

Turjankatu 1 A, 33100 Tampere
Puh. (03) 213 8000, fax (03) 255 3650
Sähköposti: myynti@kphermes.fi
www.kphermes.fi

TehdasAsu

Rovaniemi • Kemijärvi

netmission
INTERNET-KAUPPA
www.netmission.fi/kauppa

ALUEEN HAMMAS

Erikoishammasteknikko
Kauppapuistikko 20 B
65100 VAASA
(06) 312 1233

www.alueenhammas.fi

316

www.316.fi

**KOSKEN
PUUTARHA**

Kesäkuukat
Ampellit
Tuoret
vihannekset

Uusi Tukerantie 702
38400 Saarijärvi
0500 630 351

24/7

EVANKELIUMIA KELLON JA MAAPALLON YMPÄRI

netmission
keskustelufoorumi

Forum | Etusivu | Streamin palvelu

Uusia viestejä | Heräkkäitä | Viesti | FAQ | Kälentä | Yhteisö | Foorumin läpikäynti | Nopeat Liikät

Tuokset 1 to 10 of 104 | Siv 1 of 11 | 2 3 | Viimeisin

Viestiketju: Onko Suomessa enää Jumalan pilkka mahdollinen?

19.03.11 08:59

Tavallaan
Annamittainen

Littymys: Jan 2011
Julkaistu: 1,030

Onko Suomessa enää Jumalan pilkka mahdollinen?

Tervehdys jälleen avaan taas tänään uuden keskustelunavauksen heti aamusta. Kuten ainakin vanhemmat tietävät tuomittiin aikoinaan toimittaja Hannu Salama Jumalan pilkasta tosin en muista tuomion määrittämää. Nyt möinen ei ole enää sen jälkeen tapahtunut ja tästä voisi ajatella, että Suomessa nyt saisi kenties jo vapaasti pilkkaa Jumalaa eikä laki tuomitaisi eikä yhteiskunta siihen mitenkään puuttuisi. Niin monet sanovat, että kyllä Jumala sen kestää siis kun on niin suuri ja avarakatseinen, mutta samalla jos Raamatus lukee ei noin ihan voi ajatella, kun ottaa esimerkiksi vaikka Ananias ja Safirasta, kun saivat surmansa, kun yrittivät pettää Pyhästä Herästä pitämällä itselleen osan rahoista, jotka saivat talonsa myynnistä ja jonka lupasivat Seurakunnalle kokonaan. Niin mitä Suomeen tulee, niin onhan tätä koettu tapauksia nimittäin jota voisi jotenkin ajatella Jumalan pilkaksi. Tulee mieleen ecce Homo näyttely muutama vuosi sitten, jossa taiteessa Jeesus tahtin itse homoksi. Tulee mieleen, kun vapaa-ajattelijat vaihtoivat julkisesti Raamattuja pomolehtin. Samoin, kun he kiinnittivät Helsingin busseihin julisteitaan "Jumalaa ei ole lopeta, sis murehtiminen" Ja otetaan vaikka viimeksi tapahtunut Jari Tervon uutisvuodossa suorassa lähetyksessä tapahtunut mielenriittävä, kun hän heitti Raamatun oikansa yf. Minusta homokeskustelutkin saattaisi tulla samaan kategoriaan joidenkin mielestä. Miten on sinusta voiko Suomessa enää Jumalaa pilkkaa mitenkään liika, että lainsäädäntö tai hyvä maku ja yhteiskunta tulisi siihen jotenkin puuttua?

Netmissionin keskustelufoorumi uudistettiin tammikuussa.

Netissä keskustellaan hengellisistä asioista

Netmission sai uuden keskustelufoorumin, joka kerää monenlaisia keskustelijoita.

Pohditko messiasodotusta juutalaisuudessa, as-karruttaako esiaviollinen seksi vai haluatko saada vinkkejä siihen, mitä vastata ihmiselle, joka on kiinnostunut uskonasi- oista? Näistä ja monista muista aiheista keskustellaan tällä hetkellä Netmissionin uudistuneella keskustelufoorumilla.

Foorumi uudistettiin

Netmissionin keskustelufoorumi uudistettiin tammikuun puolivälin jälkeen, koska vanha versio oli jo ikääntynyt eikä palvellut enää keskustelijoita ja oli tietoturvaltaan vajaa. Uuden version myötä toiminnallisuksien lisäksi foorumi on

saanut piristystä monista mielenkiintoisista keskusteluista, joita Netmissionissa käydään päivittäin. Keskustelunaiheina ovat ihan yleisistä asioista alkaen mm. opilliset kysymykset, Jumalan etsintä, uskonto ja helluntailiike.

Vastuullista keskustelua

Internetin yksi negatiivinen ominaisuus on jo pitkään ollut, että ihmiset eivät kirjoita vastuullisesti erilaisilla palstoilla. Netmissionin yhtenä tavoitteena on antaa viesti jokaiselle kävijälle hänen hengellisestä tilastaan riippumatta, että kirjoittamisen tulisi olla vastuullista. Teemmehän kaikki asiat elämässämme kaikkivaltiaan Jumalan edessä, tapahtuivat ne sitten virtuaalisesti tai kasvo- tusten. Foorumilla rohkaistaan kirjoittamaan asiallisia vieste-

jä ja ennemmin kannustamaan muita keskustelijoita kuin antamaan epäasiallista palautetta. **Hengellistä etsintää** Keskustelupalstan yhtenä tärkeänä tavoitteena on vetää puoleensa ihmisiä, jotka ovat kiinnostuneita hengellisistä asioista, haluavat lisää tietoa Jumalasta ja toivovat tulevan uskonon. Vaikka foorumilla suurin osa onkin uskovaisia, vetää se puoleensa Jumalaa etsiviä ihmisiä. Keskustelufoorumi onkin yksi keino internetissä tavoittaa laajasti ihmisiä evankeliumin sanomalla.

Keskustelijoita laidasta laitaan

Kirjoittajat edustavat eri kristillisiä piirejä, joten keskustelusta muodostuu usein värikkäitä. Foorumilla tehdyn gallupin

mukaan melkein puolella on taustana helluntaiherätys. Luterilaiseen kirkkoon kuuluvat ovat toiseksi isoin ryhmä. Mukana on myös seurakunnattomia, joille foorumi on jopa ainoa kontakti muihin uskoviin. Osa kirjoittajista on kyselijöitä, toiset ateisteiksi tai agnostikoiksi tunnustautuvia. Ikähaitari on laaja, vaikka aivan nuoret ovatkin löytäneet omat keskustelufooruminsa muualta. Erään tutkimuksen mukaan yli puolet kirjoittajista on 40–60-vuotiaita.

Moderattorit päivystävät

Foorumia valvoo muutama luottamushenkilönä palveleva moderattori, jotka tarvittaessa puuttuvat keskusteluihin. Moderattorit noudattavat työnsään foorumin näkyä toimia hengellisenä rakentajana evan-

keliumin hyväksi. Tältä pohjalta valvojat puntaroivat, millaista tekstiä julkisuuteen voidaan päästää.

Opilliset linjaukset ovat samat kuin helluntaiseurakuntien uskon pääkohdat, jotka on hyväksytty seurakuntien Talvipäivillä Seinäjoella 2001. Myös apostolisen uskontunnustuksen sisältö linjaa keskustelua. Opillisesti eriävän mielipiteen esittäminen on keskustelussa sallittua, mutta julistukseksi tai opetuksiksi katsottava teksti, joka on foorumin sääntöjen vastainen, joutuu moderattorin käsittelyyn.

AVAINMEDIA

Netmissionin työtä voit tukea viitteellä 1 75003.

avainmedia

Avainmedian lähetykslehti
ISSN 1795-5130

Vastaava päätoimittaja Jari Vieltojärvi. **Päätoimittaja:** Niilo Närhi, puh. 040 551 6312, niilo.narhi@avainmedia.org. **Toimitussihteeri:** Päivi Salo, puh. 040 7520 502, paivi.salo@avainmedia.org. **Toimittaja:** Esko Halme (osa-aik.), puh. 0400 776 950, esko.halme@avainmedia.org. **Graafinen suunnittelija:** Aikamedia Oy / Mika Kavasto. **Vaihe/tilaukset ja osoitteenmuutokset:** tilaukset@avainmedia.org. Puh. 020 7414 530. **Painopaikka:** i-print Oy, Seinäjoki. **Kustantaja:** Aikamedia Oy. **Julkaisija:** Avainmedia Lähetyksjärjestö ry, Jäspilänkatu 2, 04250 Kerava. Puh. 020 7414 530 (0207-alkuiset numerot: lankapuhelimesta 8,21 snt/puhelu + 6,9 snt/min (alv 22 %), matkapuhelimesta 8,21 snt/puhelu + 14,9 snt/min (alv 22 %), faksi (09) 242 4784, info@avainmedia.org, www.avainmedia.org

Viitenumerot medialähetystyölle

Suurin tarve	1 80001
<i>Ensisijainen toiveemme on, että käytätte Suurin tarve -viitettä.</i>	
Venäjänkielinen työ	1 10000
IVY-kirjallisuustyö	1 12008
Suom.-ugrilainen työ	1 14006
Arabi- ja muslimityö	1 20003
Juutalaistyö	1 30006
Kiinan työ	1 40009
Lähetyskenttien radiotyö	1 60005
Kotimaan mediatyö	1 70008
Kotimaan Netmission	1 75003

Keräyslupa 2020/2010/3354 ajalle 2011–2012

Avainmedia on mukana näissä erillishankkeissa:	
Raamattuja Venäjän vankiloihin	1 11012
Burjatian lastenleirit	1 50109
Pohjois-Korea	1 43006
Perun radiotyö	1 60089
Thaimaan radiotyö	1 60050
Bulgarian radiotyö	1 60704
Mongolian radiotyö	1 61004
Keski-Aasian kirjallisuustyö	1 12309
Enkelin joulukuusi	1 11106
Viitenumeroa käyttäen lahjoituksesi	

ohjautuu edullisesti ja automaattisesti oikeaan kohteeseen. Viitenumerot toimivat kaikissa pankkiryhmittymissä.

- Suurimpaan tarpeeseen ohjatut varat käytetään ajankohtaisiin haasteisiin.
- Vanhat viitenumerotkin toimivat ja ohjautuvat automaattisesti kohteisiinsa.

Keräysten mahdollinen ylijäämä käytetään muuhun vastaavaan medialähetystyöhön. Kiitos lahjoituksistasi!

Ruotsin tili: PlusGiro (SEK) 214 343-6
IBAN SE85 9500 0099 6042 0214 3436
BIC NDEASESS

Tilinumerot

Sampo 800018-180755
Sampo Bank PLC
IBAN: FI56 8000 1800 1807 55
BIC: DABAFIHH
OP 513205-28012
OKO Bank
IBAN: FI61 5132 0520 0080 12
BIC: OKOYFIHH
Nordea 207418-684
Nordea Bank Finland PLC
IBAN: FI18 2074 1800 0006 84
BIC: NDEAFIHH



MEDIA - silta seurakuntaan

TV7

Elämän lähteellä

(Myyrmäen helluntaiseurakunta)
Ke 30.3. Klo 18:30 Jippii-laulut
soivat Japanissa asti
Ke 6.4. Klo 18:30
Vahvat perustukset
Ke 13.4. Klo 18:30
Lääkäriin todistus

Avainmedian uutiset

To 7.4. Klo 20:10
To 21.4. Klo 20:10

Koputus

Ti 5.4. Klo 19:30
Ti 19.4. Klo 19:30

Wake Up!

To 31.3. Klo 21:40
To 28.4. Klo 21:40

Lasten kotipuu

Ke 30.3. Klo 18:10
Ke 6.4. Klo 18:10

RADIO DEI

Avainradio

Torstaisin klo 18.00-18.30
Sunnuntaisin klo 13.30-14.00 (u)
Ohjelmat toimittaa Niilo Närhi tai Päivi Salo. Katso tarkemmat tiedot vieraista ja ohjelmien aiheista
www.avainmedia.org tai
www.radiodei.fi

INTERNET

Keskiviikkoisin klo 19.00 Saateet Lähetä Seinäjoelta, Tuki-kohta Jyväskylästä.

Torstaisin klo 19.00 erikoisohjelma eSpecial; klo 20.00 Studio FF Tukholmasta.

Sunnuntaisin klo 11.00 Jumalanpalvelukset Kokkolasta, Turusta, Alajärveltä ja Lahdesta, radiojumalanpalvelus Suolahdelta, klo 16.00 Iltakirkko Helsingin Saalemista ja klo 18.00 Pieniä tarinoita -ilta Lahdesta (1xkk).

Arkistossa viikoittain paljon uusia puheita eri seurakunnista.

ARABIANKIELISIÄ TV-OHJELMIA

Päivittäin Miracle -satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset

* Hotbird 6, 13 astetta itään 11.642 MHz H

24 tuntia vuorokaudessa Life TV -satelliittikanavalla:

* Hotbird-6, Location 13 (astetta) East, Frequency 11.785 Hz, Horizontal, S.rate 27500, FEC 3/4. **Arabiankieliset kotisivut:** www.elkarouz.com, www.the-daily-bread.com

PERSIANKIELISIÄ TV-OHJELMIA

Mohabat-satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset: * Hotbird 27500/11116. **Internet-TV:** www.sama.tv

TURKINKIELISET SATELLIITTITELEVISIOLÄHETYKSET

Hotbird 7 Frequency 11411 H, 27.500 Sr, 5/6 Fec



Puhelinsoitolla ohjatulla lahjoituksellasi voimme levittää enemmän evankeliumia.

Ole mukana maailmanlaajuisessa työssä!

Pirauta!
Vaikka joka viikko!

0600-12505
5,05 €/puh + pvm

0600-12510
10,18 €/puh + pvm

0600-12515
21,11 €/puh + pvm

Evankeliumia kellon ja maapallon ympäri

avainmedia

Lahjoittaminen on helppoa.

SOITA!

MAAILMALLA TAPAHTUU

Rauno ja Eija Jalaviston kokouskierros

10.4. Karkkila klo 11

12.4. Lohja klo 18:30

22.4. Alavus klo 18

25.4. Peräseinäjoki

klo 18

28.4. Pietarsaari

klo 19

1.5. Lohtaja klo 11

1.5. Ullava klo 19

4.5. Kokkola klo 19

15.5. Heinola klo 11

Tilaisuudet ovat paikallisissa helluntaiseurakunnissa.

Tervetuloa!



Kuuntele uusimmat lähetystyön uutiset Avainradiosta!

Radio Dei
torstaisin klo 18 ja uusintana
sunnuntaisin klo 13.30

VUOSIKOKOUS

Avainmedia Lähetysjärjestö ry:n sääntömääräinen vuosikokous pidetään Keravalla Avainmedian toimitiloissa 28.4. klo 13. Lounas tarjotaan klo 12. Kokouksessa käsitellään yhdistyksen sääntöjen vuosikokoukselle määräämät asiat. **Ilmoittautumiset 19.4. mennessä info@avainmedia.org** (otsikolla Ilmoittautuminen vuosikokoukseen) tai 020 7414 530.

Avainmedian hallitus



AVAINMEDIA -
EVANKELIUMIA
KELLON JA
MAAPALLON
YMPÄRI

**Toiminnanjohtaja
Niilo Närhi vierailee**

**Salon
helluntaiseurakunnassa
sunnuntaina
10.4. klo 11**

Tervetuloa!

